

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник директора з ВР  
Уляна Федоранчак  
10.09. 2024 р.

ПЛАН ЗАСІДАНЬ  
ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ І МЕТОДИКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ  
НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

№ п/п	Зміст роботи	Дата засідання	Доповідачі
1	2	3	4
1.	<p><b>ЗАСІДАННЯ 1</b></p> <p>1.Обговорення та затвердження плану роботи <u>цк організації</u> і <u>методики виховної роботи</u> на 2024/2025 навчальний рік.</p> <p>2.Особливості організації виховної роботи в умовах воєнного стану: проблеми, шляхи вирішення. Пріоритетні напрямки виховної роботи.</p> <p>3.Поточні питання</p>	вересень	<p>заст. директора з ВР, голова цк, керівники навчальних груп (куратори)</p> <p>заст. директора з ВР, голова цк ОМВР, психолог, соціальний педагог</p>
2.	<p><b>ЗАСІДАННЯ 2</b></p> <p>1.Особливості проходження адаптації студентів нового набору до умов навчання в коледжі.</p> <p>2. «Запобігання та протидія булінгу у закладах освіти у сучасних умовах»</p> <p>3.«Інформаційна культура і компетентність особистості педагога і куратора в умовах сьогодення»</p> <p>4.Поточні питання.</p>	листопад	<p>психолог, голова цк, куратори груп перших курсів</p> <p>психолог, юрист</p>

<p>3.</p>	<p style="text-align: center;"><b>ЗАСІДАННЯ 3</b></p> <p>1. Успішність здобувачів освіти на основі підсумків зимової екзаменаційної сесії.</p> <p>2. Методичні питання виховної роботи. Доповіді кураторів.</p> <p>«Медіаграмотність куратора навчальної групи»</p> <p>«Ефективна організація виховної роботи за допомогою сучасних інтерактивних сервісів в умовах дистанційного навчання»</p> <p>3. Поточні питання</p>	<p>березень</p>	<p>зав. відділенням, куратори груп</p> <p>куратор Благодир О.О.</p> <p>куратор Мельник І.В.</p>
<p>4.</p>	<p style="text-align: center;"><b>ЗАСІДАННЯ 4</b></p> <p>1. Моніторинг готовності студентів випускних груп до складання екзаменаційної сесії та підготовки до кваліфікаційної атестації.</p> <p>2. Методичні питання виховної роботи. Доповіді кураторів.</p> <p>«Професійна етика у роботі викладача та куратора навчальної групи»</p> <p>«Формування особистості майбутнього майстра в/н на засадах знання професійної етики та дотримання етичних норм »</p> <p>«Безпекові бесіди як система роботи куратора групи в питанні формування здоров'язбережувальної компетентності»</p> <p>3 Поточні питання</p>	<p>квітень</p>	<p>зав. відділенням, куратори груп</p> <p>голова цк Л. Соник</p> <p>куратор О.Кушляк</p> <p>куратор І. Івасюк</p>

<p>5.</p>	<p style="text-align: center;"><b>ЗАСІДАННЯ 5</b></p> <p>1. Звіт класних керівників (кураторів груп) про проведену виховну роботу у 2024-2025 н. р.</p> <p>2. Підсумки роботи методичного об'єднання класних керівників (кураторів груп) за 2024-2025 н. р.</p> <p>3. Пропозиції щодо планування виховної роботи та роботи методичного об'єднання на 2025-2026 н. р.</p> <p>4. Поточні питання</p>	<p>травень</p>	<p>заст. директора з ВР У. Федоранчак</p> <p>голова цк ОМВР Л. Соник</p> <p>заст. директора з ВР, голова цк ОМВР, заввідділенням, куратори груп</p>
-----------	--	----------------	---